



Богиня Елена Атюрьевская

# Дорога к Мечте. Сказка

# Богиня Елена Атюрьевская Дорога к Мечте. Сказка

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70295329](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70295329)*

*SelfPub; 2024*

## **Аннотация**

Сказка Богини "Дорога к Мечте" – это волшебная история с реальными событиями, которые произошли в действительности. Читается на одном дыхании. Добра вам и Любви!

# Богиня Елена Атюрьевская

## Дорога к Мечте. Сказка

В одном маленьком поселении жила худенькая девочка с сияющими, как звёздочки, глазами. Она была улыбчивая и, как белочка, шустрая. Утром она заплетала себе две косички и всегда старалась помогать своим родителям. Звали её Веснянка. Она любила природу и часто, без разрешения родителей, убегала со своим другом на речку, хотя за это её, нередко, наказывали...

Однажды летом, когда наступили каникулы и в школу можно было не ходить, Веснянка, прибравшись в доме, вышла на улицу и, встретившись со своим рыжеволосым и с веснушками на носу, другом Огоньком, убежала на речку... Когда дети вдоволь наплавались, они решили разжечь костёр, а чтобы найти дрова, пошли в ближайший лес.

Веснянка и Огонёк, вдыхая аромат трав и цветов, бежали по расцветающему лесу и вскоре оказались около удивительного озера, которое переливалось разными цветами.

– Что это? – удивилась Веснянка.

– Озеро цветное... – ответил Огонёк.

Дети подошли поближе, и вдруг озеро всколыхнулось, и перед ними, сияя разноцветными переливами, появилась прекрасная девушка, но она почти вся была опутана сетью.

– Здравствуйте! А вы кто? – спросил Огонёк.

– Доброго вам света! – ответила девушка. – Я – Мечта и пришла к вам, чтобы вы помогли мне...



1955. D. Mehta

– А что случилось? – спросила Веснянка.

– Около моих берегов поселились тёмные существа – злыдюки, которые не дают пройти ко мне хорошим людям... Они постоянно перегораживают ко мне дорогу и роют ямы... Они опутывают меня сетями, чтобы я не смогла выбраться, и чтобы никто не смог найти путь к Мечте!..

– Кто они такие, эти злыдюки? – спросил Огонёк.

– Они – прислужники тьмы!.. Как только они появились, ко мне стало очень трудно добираться многим людям...

– Как же тебе помочь, прекрасная Мечта? – спросила девочка.

– Сначала освободите меня от сетей, и тогда я скажу, что делать дальше!.. Но будьте осторожны, злыдюки могут заметить вас и напасть!..

– Хорошо, – ответил Огонёк и подошёл к Мечте.

Он, вместе с Веснянкой быстро распутал скрученные сетью тело, руки и ноги Мечты...

– Спасибо вам за помощь, но мне всё ещё дышится тяжело... Злыдюки положили на пути ко мне бетонную балку.

– Ничего, освободим путь! – ответил Огонёк.

Переливающаяся цветными огоньками девушка растворилась в озере Мечта, а дети пошли дальше, вдоль озера.

Тем временем, на обочине дороги, возле своего логова сидели страшные Злыдюка и Злыдюк. Глаза у них были пустые,

а внутри всё было чёрное...

– Смотри, по нашей дороге идут дети!.. – прошипел Злыдюк.

– Убей их! – скомандовала Злыдюка.

Злыдюк взял ружьё и стал стрелять в сторону детей, а Злыдюка после этого подбежала к Веснянке и попыталась схватить её. Огонёк не растерялся и со всей силы оттолкнул Злыдюку, та зашипела и напала уже на Огонька...

Тем временем, по дороге ехали Ангелы, в виде служивых людей. Увидели они, что на детей нападают и остановились. Злыдюка и Злыдюк испугались Ангелов и скрылись в своём логове...

– Что тут у вас, ребята, случилось? – спросил один из Ангелов-служивых.

– Мы хотим дорогу от бетонной балки освободить, а то Мечте дышать тяжело.

– Освободим путь! – уверенно ответил один из Ангелов-служивых.

Пригнали они тягач, подцепили тяжёлую балку и увезли, а дети смогли подойти к берегу озера Мечта и искупаться в её целебной воде. Все ушибы и ссадины, что злыдюки нанесли детям, исчезли... Мечта поблагодарила детей за помощь и решила все их добрые помыслы исполнять...

А злыдюки затаились в своём логове. Тошно им, что людям к Мечте путь открыт, и задумали они в ад сползать, да тьме пожаловаться. А там всё кипит, ужасы творятся, да без-

закона... Постучались злыдюки в тёмную административную дверь ада...

– Входите! – ответила тьма. – Что вам надо, прислужники?..

– Мы путь к Мечте перекрываем, заваливаем, ямы роём, а дети мешают нам!..

– Мешают дети? – спросила тьма и рассмеялась громким, злобным смехом.

Она встала с кресла, подошла к злыдюкам и прошипела:

– А вы принесли мне дань?..

– Принесли, – заискивающе, ответила Злыдюка и передала конверт с монетами.

Тьма забрала конверт и крикнула:

– Вот вам документик!.. На нём дорога к Мечте с карты вашей местности стёрта, и путь к Мечте к вашему логову накрепко подсоединён!.. Идите, и смело загораживайте путь, чтобы никто ни пройти, ни проехать не смог! Чтобы навеки люди путь к Мечте забыли!..

Злыдюки вылезли из ада и вернулись в своё логово. Железа, в виде шлагбаумов и цепей, вокруг озера наставили, ямы огромные вырыли и путь на Мечту перегородили...

Прошло время, и Веснянка с Огоньком на Мечту сквозь все преграды прибежали, а озеро казалось тусклым и печальным... Опять явилась им грустная Мечта в образе девушки.

– Здравствуйте, дети! – поздоровалась она.

– Здравствуй, Мечта, – ответили Веснянка и Огонёк. –

Что случилось?

– Вот, посмотрите! – Путь ко мне злыдюки опять перекрыли, и умирает Мечта!..

– Нет! Ты не умрешь, прекрасная Мечта!.. – произнесла Веснянка и вскинула голову к небу.

– Небушко, помоги нам спасти Мечту!.. Я посылаю тебе свою любовь!.. – Молитвенно, как её когда-то учила бабушка, произнесла Веснянка.



Тучи раздвинулись, в небе появилось сияние. Оно окутало Веснянку и Огонька, и дети увидели Небесного Отца...

– Здравствуйте дети! – Поздоровался Он.

– Здравствуйте! – Ответили Веснянка и Огонёк.

– Вот вы какие, юные спасители, Мечты!.. – Произнёс Небесный Отец. – Теперь с вами всегда будут Ангелы-воины, которые станут помогать вам и оберегать!..

Грозно посмотрел Небесный Отец на, заваленную и перекопанную злыдюками, дорогу, и в тот же миг сгустились тучи, загремел гром, и ударила молния в их логово, и разрушились все преграды к Мечте!.. Злыдюки, оглушенные громом и молнией, провалились в ад, где и сгинули во тьме...

Вздохнула Мечта свободно, засияла переливами и светом!.. Веснянка с Огоньком, как и другие люди свободно идут и едут по дороге к Мечте, которая исполняет их добрые и светлые заветные желания!..